

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

10 ИЮЛ 1951

от

Москва

Газета №

Т

Т. 20.000.

Львовские артисты у горьковчан

Вторую неделю с неизменным успехом выступает в Горьком Львовский украинский драматический театр им. М. Заньковецкой.

Свои гастролы гости начали на сцене Оперного театра им. Пушкина спектаклями «В степях Украины» и «Калиновая роща» А. Корнейчука.

В первое же воскресенье после приезда Театра им. Заньковецкой более 1 200 колхозников и сельской интеллигенции Борского района заполнили зал театра. Это был первый массовый выезд колхозников на спектакль в областной центр.

С исключительной теплотой принимали труженики полей спектакль «Калиновая роща».

Кроме постановок из репертуара декады в Москве, Львовский театр привез горьковчанам спектакли «Магар Дубрава» А. Корнейчука, «Комсомольская линия» Е. Кравченко, «Назар Стодоля» Т. Шевченко.

1 июля, когда из Москвы пришло сообщение о награждении театра и многих его артистов, трудящиеся Горького радовались вместе с коллективом театра. Театр им. Заньковецкой приветствовали стахановцы и инженерно-технические работники Автозавода им. В. М. Молотова, колхозники, рабочие и служащие Борского района, работники завода «Красное Сормово» им. А. А. Жданова; в адрес театра поступило множество телеграмм—из Москвы, Львова, Киева и других городов Советского Союза.

В Горьком коллектив пробудет до 30 июля. Всего за это время намечено показать трудящимся города и области около 60 спектаклей. Из них 35 пойдут на сценах рабочих театров в Сормове, на Автозаводе, в Балахне и Дзержинске.

ГОРЬКИЙ. (Наш корр.).